



Более 1,5 тысячи предпринимателей Тамбовской области зарегистрировались на цифровой платформе МСП

Корпорация МСП при поддержке Минэкономразвития в феврале 2022 года создала цифровую платформу [МСП.РФ](https://msp.rf). Её разработали для того, чтобы предприниматели могли дистанционно обратиться за государственной поддержкой.

Развитие данной платформы предусмотрено нацпроектом «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы», реализацию которого курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.

Итогом первого года работы [МСП.РФ](https://msp.rf) стали 320 000 зарегистрировавшихся пользователей и более 1,8 млн обращений. Среди зарегистрировавшихся не только представители малого и среднего бизнеса, но и те, кто только задумывается о предпринимательской деятельности. Темой 260 000 обращений были заявки на поддержку от правительства, на участие в льготных кредитных и лизинговых программах.

В Тамбовской области зарегистрировавшихся пользователей на цифровой платформе насчитывается более 1500. Центром «Мой бизнес» только через

цифровую платформу за первый год ее работы оказано 1633 услуги для субъектов МСП.

Глава Минэкономразвития РФ Максим Решетников считает, что новая платформа превратится в эффективный механизм обратной связи бизнеса и государственных структур.

В свою очередь, руководитель Корпорации МСП Александр Исаевич говоря о работе, проделанной перед запуском платформы, отметил, что в этом участвовали и представители предпринимательского сообщества. Они помогли определить перечень услуг, в первую очередь требующих цифровизации.

Одним из наиболее востребованных стал сервис «Региональные меры поддержки». С помощью другого - «Производственная кооперация и сбыт» - более 2500 компаний смогли получить помощь в поиске заказчиков, продавцов и покупателей за границей. 15 000 предпринимателей использовали услугу проверки контрагента в онлайн-формате. Сегодня на [МСП.РФ](#) представлено более 300 оцифрованных услуг и продуктов от регионов. За 12 месяцев сюда поступило 20 000 онлайн-заявок от предпринимателей.

В настоящее время идет работа по упрощению процедуры получения поддержки в регионах через Цифровую платформу. Уже утверждены первые пять стандартов предоставления наиболее массовых мер, они включают единые условия, сроки и наборы документов для всех субъектов РФ. В 2023 году количество таких стандартов должно увеличиться до 20-ти.